

# Триатлону кожен вік підвладний



BMC UKRAINKA TRIATHLON  
23.08.2014

**Жителі міста Українки на Київщині мали чудову нагоду насолодитися яскравою демонстрацією сили, витривалості та майстерності – фіналом Кубка України з триатлону.**

Турнір зібрав близько 250 учасників – любителів плавання, велогонок та бігу. Дорослим довелося подолати 750-метрову дистанцію водою, проїхати 20 кілометрів на велосипеді та пробігти 5 кілометрів.

Можливість позмагатися дістали й діти. Нинішні змагання розпочалися саме з них. Майже 70 діточок різного віку задали тон на цьому святі спорту. Тренери, старші атлети, батьки та багато глядачів майже паралельно з дітьми долали дистанції, усіяло підбадьорюючи юних спортсменів. До речі, наймолодшому учасникові лише шість років.

Переможцем серед жінок-професіоналів стала Анна Абдулова з Житомира. Перемогу серед чоловіків святкував Дмитро Маляр із Дніпропетровська.

Серед аматорів також визначили переможців. З пристойним результатом закінчили змагання Дмитро Ткаченко та Світлана Каневська.

Палко вітали вболівальники мешканця Українки Володимира Короля, хоча той і не став призером змагань – завадили травми через аварії на трасі велогонки, але він не зійшов з дистанції й перетнув фінішну лінію з прапором рідного міста.



Бійцівський характер виявила і його донька Тоня, яка виборола «срібло» у своїй віковій категорії. А переможницею стала Аня Задойко з Одещини.

Андрій Оністрат, віце-президент Федерації триатлону України, вітає учасників змагань, підкреслив:

– Це найскладніший вид спорту принаймні з тих, з якими я мав справу у своєму житті. Він гармонійний, цікавий, функціональний та збалансований.

Я хочу запевнити всіх у тому, що місто Українка має найкращі умови для проведення змагань такого рівня.

Вручаючи нагороди переможцям і призерам, мер Українки Павло Козирев резюмував:

– Сподіваюся, такий турнір стане традиційним для нашого міста. Маємо надію, що результати наших спортсменів будуть найкращими не тільки в Україні, а й у світі.

## Підставив плече «піраміді»

Олександр МАЛІЄНКО

**Нечисленна шахова делегація України повернулася з юніорського чемпіонату світу, що відбувся в Дурбані (Південна Африка), хоча й з одним, але вагомим трофеем – миколаївський гравець Олександр БОРТНИК виборов золоту медаль у віковій категорії до 18 років.**



На жаль, це єдиний вдалий виступ українських шахістів на цих світових оглядинах юних талантів. Рік тому ми торкнулися проблем дитячих шахів в Україні, підсумувавши

результати юніорського чемпіонату Європи, де наші гравці отримали лише одну медаль, у матеріалі «Піраміда» похитнулася?». Невдовзі на світовому чемпіонаті висновки публікації повністю підтвердилися – чи не вперше наші юні учасники змагання не посіли жодного призового місця в шести вікових категоріях ні серед хлопців, ні серед дівчат.

Цього разу медаль є, отже прогрес? Проте не забуватимемо, що раніше наша молодь претендувала на найбільшу загальну кількість нагород, випереджаючи іноді Росію та інші провідні країни світу. Нині ж у Дурбані, як і на минулорічному тур-

нірі, знову найсильнішими були посланці Індії, яку вважають батьківщиною шахів; вони вибороли дві золоті, дві срібні й дві бронзові медалі. А Україна на цьому чемпіонаті заявила своїх спортсменів лише в половині вікових категорій, і шестеро з семи учасників не потрапили навіть до перших «десяток».

З «пірамідою» у згаданій публікації було порівняно систему підготовки вітчизняних шахістів, в основі якої – дитячі шахи. Сьогодні її підтримав талановитий Олександр Бортник. Тепер слово – за Федерацією шахів України та спортивними функціонерами.